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OABT/ILKOGRETIM MATEMATIK

Bu ¢éziim kitapciginda 75 sorunun ¢6zimu vardir.

DENEME SINAVI GOZUMLERI 0342028010\

fx=2x-2=0vefy=2y-1=0 dy
. . " 6. 9y _ . d __2t 2
denklem sisteminden fonksiyonun kritik noktasi . = =5 =—0
] dx  dx 3t2 3t
(1 ’E) olarak elde edilir. dt
) R
f(1,5) Y elde edilir. dx? dx\dx dt\ dx / dx
Cevap: D (—) . <i>
3t? 3t
elde edilir.
11 1Y
2 2 .
2, f f e¥ dydx = f f e’ dxdy Cevap: E
0 x 00
T )
_ f ye¥ dy 7. lstenen nokta P(x,y) olsun.
0 Bu durumda y = x% - 3x + 5'tir. Koordinatlarin topla-
1 _ _ 2 _ . " . I _ _
:ley2 _e—1 elde edilir. nrlm g(x) =x" - 2x + 5 ile gosterelim. g'(x) =2x - 2 ve
2 b 2 g'(x) = 0 ise x = 1 elde edilir. Eger x = 1 ise y = 3'tir.
Cevap: A Dolayisiyla koordinatlarin toplami 4’tir.
Cevap: C
X — n+1
a,ti : n +)1
3. lim = lim|————— 8. 0 acgisina deger verilirse dogru secenegin A oldugu
i I B @ goralir.
n Cevap: A
=|x—=1]+ lim —‘ =|x —1]|dir.
n-o| N+1 )
| x = 1| < 1 olmasi gerektiginden 0 < x < 2 elde edilir. 9 X -3x+2=(x-1)(x-2)=0
Ayrica verilen seri x = 0 i¢in yakinsak, x = 2 i¢in irak- : | ! 2
saktir. Dolayisiyla yakinsaklik araligi [0,2) arahgidir. f + — +
Cevap: A
o \x-2 Vxe[-1,1]icin X2 - 3x+2=04dr.
4 dm (14 ) =e
X— 00 2X + 1 1 14
Cevap: D f(x2 —3x +2)dx =3 for
-1
Cevap: B
5 ¢ fi(x)= - fonksiyonu x; = - 1 i¢in streksiz-
dir. 10.
. lim f(x)= lim f(x) oldugundan f(x) fonksiyo-
x-0" x—0"
nu x, = 0 igin streksizdir.
¢ fy(x) = {2x = 1} fonksiyonu x, = % X,=1, %= X
3 L -
o Ve Xg= 2 icin sureksizdir. e
2 1 dx 3, 5 .
Dolayisiyla fonksiyon 6 farkli deger igin sureksiz olur. A= 2 * 1f x Ebr dir
Cevap: C Cevap: B
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geginiz.
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2_ 2
1. lim %
(xy)—-(1,1) X~ +Xy —2y
— im  XoYxy)
= Im
(x,y)a(1,1)(X—y)(X+2y)
— im XY 2 gige edili.

(xy)-(11) X +2y 3
Cevap: C

12. F(x,y,z) = 0 ylzeyine (X, Y, Zo) Noktasinda teget olan
dizlemin denklemi

FX (Xo: Yor Zg) (X = %) + Fy(Xq, Yo, Zo) (Y =~ Yo) +
Fz (Xps Yo» Z5g) (2 = Zp) = 0’dr.

Fx = 4x, Fy = 2y ve Fz = -1’dir. Buradan

Fx (1,1,3)=4,Fy (1,1,3) =2 ve Fz (1,1,3) = -1
olup4(x-1)+2(y-1)-1(z-3)=0ve

4x + 2y - z - 3 =0 elde edilir.

Cevap: B
n
2 2
13. ffdxdyzf frdrdez% elde edilir.
B 0o 1
Cevap: D
1| _|n+1  1|_
14. an—S‘— 3n—1 3‘—9 3¢ € olup
AE38 4 elde edilir.
9¢e

oldugundan € = 11—0 icin komsulugun

disinda kalan terim sayisi 4'tir.

Cevap: B
2
15. (x) = f(0) + f(0) + x +{'(0) - % ..
o n
formiilinden e ™* = > (—1 )”% elde edilir.
n=0 :
Cevap: B

16. (1-)P=(1-1)P)P=(1-2i+)F=(-2)*°=-2%
dur.

Cevap: C

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

2

f(x) fonksiyonunun tanimh olmasi i¢in X
X“+1

> 0 ol-

malidir.

VxeRigin X+1>0 oldugundan x>—1>0olmas! gere-
kir. Bu durumda en genis tanim araligi (-, — 1)U(1, )
dur.

Cevap: A
lim (VX2 +2x =5 —x) = lim[|x +1|=x] =1 dir.
X — 00 X— o0

Cevap: D
dy _ Fx_ 2x_ x

X By~ 2y "y olup (-1, 2) noktasindaki

tegetin egimi m =% dir. Dolayisiyla tegetin denklemi

%: y—? ve x -2y +5=0dir.

X+ Cevap: A

T 1

X2 \+A e

2X \ e*

2 \ ex

0 e
Cevap: C

f(x) fonksiyonu f"(x) < 0 igin bikeydir.
f'(x) = 3x% + 12x - 5, f'(x) = 6x + 12 olup x < - 2 igin
f'(x) < 0’dir. Dolayistyla f(x) fonksiyonu (- «, - 2) ara-
iginda i¢ bikeydir.

Cevap: C

detA bize A matrisinin 6zdegerinin carpimini verir do-

layisiyla detA = -2 olur.
Cevap: E

U={a(1,0,0) + (c.(0,0,1)}
W={b-(0,1,0)+c.(0,0, 1)}

x €UnW =x € U ve x €W olacaktir.
xeU=x=A(1,0,0)+B(0,0,1)=(A, 0, B)
xEW=x=K(0,1,0)+L(0,0,1)=(0, K, L)
x =X'ten
(A,0,B)=(0,K,L)
A=0

K=0

X =(0, 0, 1) bulunur.
buda Z eksenidir.

B =L =tolsun.

t=1alinirsa Cevap: A

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM

Diger sayfaya geciniz.
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24. Hepsi dogrudur. 31. X'=aA + bB olmalidir. Dolayisiyla
Cevap: C
det (X, A, B) =0 olur.
25. A, B, D ve E gruplarin temel 6zelliklerindendir yani Xyz
herhangi bir grup bu &zellikleri saglar. Ancak C’deki 111 =0=x-2z=0elde edilir.
(x~ky)2 = xzvky2 eger grup degismeli ise saglanir aksi 101 a+b+c+d=1-1=0olur.
2 2,2
halde (x*xy)“ = y“x“ olmalidir. Cevap: A
Cevap: C
. ) 1130
26. Uretec mertebe ile aralarinda asal olan elemanlardir. 001 1
30 ile aralarinda asal olanlar: 32. A=y 3 ¢ 1| = detA=0olmaldr.
1,7,11,13,17,19, 23, 29 Cevap: D 10x0
1130
0011
27. Ayrik devirlerin garpimi seklinde yazarsak; 031 1|=0=x=3bulunur.
12345
(25143)2(1253)(4) 1oxo
Cevap: C
Ekok (4,1) = 4’tUr.
Cevap: E
33. E secenegi yanlistir. CUnklU A regller (tersinir) bir
28. A) Unutulmamal matris ise Ax = 0 sisteminin asikar bir ¢c6zlime sahiptir.
B) Dogru Cevap: E
C) Herideal alt halkadir.
D) Her cisim hem “+” nin hem de “*” nin birimlerini 34. detA = -4tr.
bulundurur. det (AB) = 24
E) Bir cisim sadece 2 ideal igerir.
Cevap: E detA.detB = 24
detB = -6 bulunur.
20. [a51(mod2)...,1,,5,... Cevap: B
a=3(mod5)...,[3],8,...
35. Ureteg sayisi mertebe ile aralarinda asal olanlarin sa-
[bzo(mod2)...,0,2,,6,... d
yisidir.
b=4(mod5)...,[4],9,14,... ] ]
(Zg +)ninmertebesi18= o(18) =2<32<1 —§>(1 —5)
a+b=7(mod10) 6 iret
.=7=17=27=...(mod10) a= b ureleg sayis|
Cevap: A N\ .
<Z18 )nln mertebesi ®(18) =6
b 0 - BTN I NP
30. A :<2 d> olsun ureteg sayisi ®(6) —2~3(1 > )(1 3 ) =2=b
6
ab 1)_ (1 ab>1 _ (1) 2.0%.3
(2 allg)=1-(5) ve (5 a)lo) =3l b2
Cevap: C
a+b=1 , a=3
c+d=1 c=0
a=3iseb=-2 36. o ayrik devirlerin carpimi seklinde yazilr.
c=0ised=1 o =(12345)(347) =( 1234567 ) =(1235)(47)(6)
2357164 ) ————
bulunur o halde 4 2
A <3 —2> | Ekok(4,2) =4
“lo ¢/ 0M" Cevap: D
Cevap: B
d.] DIJITAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geciniz.
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37

.2-x)+(2-y)+(2-2)+1=0

X+y+z-7=0

43.

. 1
X = x' cos45 - y' sind5 = —(x' -y’
y ﬁ( y)

Cevap: E
y = x'sin45 + y' cos45 = %(x’ +y')
38. f(x,y,z)=x2+(y-2)2+22—3=0
Vilp = (2x, 2(y - 2), 22) Ip = (2, -2, 2) Bu ifadeler x + y + v2 2 = 0 dogrusunda yerine
<Vf|p, px>=0
<@ -2,2),(x-1,y-1,2-1)>=0 yazilirsa x = -1 dogrusu elde edilir.
oX-2-2y+2+22-2=0 Cevap: E
2x -2y +2x-2=0 L
X-y+z-1=0 44. < AP,v>=0 dan
Cevap: E <(x-3,y-5),(7,2>=0
39, X = rcose 7x + 2y - 31 = 0 elde edilir. Burada
Z = rsin® A=7
1 B=2 (A+B+C=-22 di.
y= C=-31
r=yx®+2* Cevap: D
y =f(v/x? +2%)
X2 4 72 y2 1 45. N=(3,5,k),v=(3,1,2)
9 4 <N, v> = 0 olacagindan
Cevap: B
g+5+2k=0
40. Dikizdusum vektori X olsun k = =7 olur
I)2= 1 oiman. Cevap: B
9
y o < a,b> b= (3,10),(1,-2, —k) > (1,-2,—K) 46. Dayanak egrisi: a(t) = (t, t*, 0) dir
T <bb> K2 +5 e x=t+a a7t
1 y=t2+2a _ 22__ 2=y 2z = (x - z)? elde edilir.
X=—F—(1,-2,-k) z=a y B
k®+5
1 1 Cevap: A
x| :Edan =< X,X> =§dan
1 5 1 5 47. 2a =32 ¢ =a? + b2 den
ﬁ(k +5)=§:,9=k +5 a=16 400 = 256 + b°
K°+5 c=20 b? = 144
k=12
Cevap: B XXy S A
O halde 2 b 1den 256 144 =1 olur.
4. J(X=1P+(y—4F =]y +5] Cevap: C
(x - 1)% + (y - 4)% = (y + 5)° ifadesinde gerekli sadeles-
. Alan =|{uxv || dir.
tirmeler yapilirsa y = i[(x —172-9] olur a8 luxv]
18 e e e
172 73
Cevap: C uxv=[1 4 7|=(—24,48 —24)
7 4 A
42. A(2, 4, 7) noktasinin XZ dlzlemine gére simetrigi
B2, -4, 7) olur. [luxv || = v/ 247 + 48 + 242
B(2, -4, 7) noktasinin OX eksenine gére simetrigi =24-y1+4+1
C, 4,-7) =24-/6br?
Cevap: A Cevap: B
A\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geginiz.
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49, y = Xty —2 x+y =u olsun. 55. ladesiz ¢ekim dendiginden hipergeometrik dagilimdir.
X+y+1
. (-
T+y'=u P(X=x)=xamx 1y =012...n
LU b1 (N)
Y =T T T O Tue n
du_ _ 1 - (3)(2)
dx ~ u+1 = (u+1)du = —dx P(x=2)=1210 =M=i
U2 (5) /1/0/ 10
> +u+x=c yada 2
(x+y) yada
5 +2x+y=c 32 3
p = —=—
Cevap: D 54 10
N=5
dx 4 _ .2
50. = = -
dy + Xy X~ olur. M=3
% oy = n=2
y Yy Cevap: C
odx 1 4
X “"——+—x =1
dy 'y
x ' =u
u,__—zﬁ —u’+lu:1 5
dy y ( )={3x 0<x<1
v -ty = 1 56. 0,dd
Y 1 1/2 2 31/2 1
Cevap:A P(OSXS—)= _[3X dx = x J':f
2 0 o 8
y = e¥ +3cosx
51. ¥ =~
e/ x+y? Cevap: A
_dy _e’ +3cosx
dx xeY + y2
(xey +y2 )dy+(ey +3cosx)dx =0 57. leeran3|¥el denklemin C,, C,, 93 Ye C, Vden dolayi
mertebesi 4 ve bunlarin kuvvetleri bir oldugundan de-
F’(X,y)=ey+3cosx,Q(x,y)=er +y? rece 1'dir.
P, =¢'.Q, =¢’ Cevap: C
tam diftir.
Cevap: E
58. x2yI = 3y2 +2xy - X
52. Mod degeri 5 oldugundan x degeri 3 olamaz. 3 olsa 2
sor T
mod degeri 3 olur. y=9ore X
Cevap: C ) )
homojen denklemdir.
Cevap: C
53. Yuksek tansiyonu varsa bu toplam 45 Kisidir. Bunlar
icerisinde zayif olanlar 10 kisidir. Bdylece P = %
olur. ,
LG 1
Cevap: B | 5% ¥ T k(x)Y = k(x) - (k(x)+3)
/ k'(X)dx
54. E(x)= 0(0,5)+1(0.1)+2.(0,1)+3.(0,3) AMx)=e KO = on(k()) k(x)
= 0+0,1+0,2+0,9 Cevap: D
=1,2
Cevap: C
¢\ DIJITAL HOCA AKADEM Diger sayfaya geiniz.
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60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

dx = (ax + b) dy

ax -ax=b

dy X'e gore

dogrusal denklem,
Ay) = ol () _ g-ay
Genel ¢6zim
e®-x=fe® bdy+c

- b -
e ¥x= - e¥+c

b
X= -+ c-e¥olur.

Cevap: B

E’dekini dustinyor olsa [ ] ] kesir degildir derdi.
Cevap: E

Tekin Ogretmen bu sayilari secip 6grencinin
10 _ 10 20 20

> '?=4’ ﬁ=2 degerlerini elde edip

karsilastirma yapmasini ister. Diger secenekler
sorudakiyle aynidir.

Cevap: C

Sozel olarak verilen etkinlik icin sekil ¢izildiginde D’nin
dogru oldugu gézukr.
Cevap: D

Verilen konu basliklar 8. sinifa aittir.
Cevap: D

I. ve IV. égrenciler ayni tur hatalar yapmiglardir. Bu
hata 3.(4.5)=(3.4).(3.5)

=12.15
=180
biciminde gerceklesmistir.
Cevap: D

Verilen kazanimlar 6. sinifa aittir.

Cevap: B

67.

68.

69.

70.

71.

72,

73.

74.

75.

Ogrenci sentez basamaginda bulunmaktadir.
Cevap: B

Eger B secenegini distinseydi grafigi farkh cizerdi.

Cevap: B
ispati Ziya dogrudan ispatla yapmustir.

Cevap: A
B se¢enegdi bu kazanima uygun degildir.

Cevap: B

E’dekini disUnlyor olsalardi sonug yerine 5 yazmalari
gerekirdi.

Cevap: E

1. ve Ill. 6grenciler ayni tirden hatalar yapmiglardir
Bu hatalar

2% =2+ — turinden hatalardir.

1
5
Cevap: B

Ogrenci sondan baslayarak problemi ¢ézmiis olup,
geriye dogru calisma stratejisini kullanmistir.
Cevap: D

Ogrenci Van Hiele geometrik diisiinme asamalarin-
dan ispat asamasi olan 4. asamaya gelmemistir.

Cevap: C

Ogretmen Ali'nin yaptiginin yanhs oldugunu basit bir
saglama yaptirarak Aliye buldurur.

Cevap: C

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM




